

**Узагальнення пропозицій та зауважень стейкхолдерів  
Вищого навчального закладу Укоопспілки «Полтавський університет економіки і торгівлі» на освітньо-професійну  
програму «Менеджмент» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти**

**Період громадського обговорення освітньої програми – з 16 січня 2023 р. по 16 лютого 2023 р.**

**<http://puet.edu.ua/sites/default/files/pr-oop23-men-b.pdf>**

Категорія стейкхолдерів	Прізвище, ім'я, по батькові	Місце роботи (навчання), посада	Зміст пропозиції(-й) та її (їх) обґрунтування	Примітка про врахування / неврахування
Академічна спільнота	Горохова Людмила Петрівна	Директор УАРМБО	В сучасних умовах важливим є набуття знань, умінь та навичок з організації підприємництва та бізнес-планування. Тому пропонується введення до ОП окремої освітньої компоненти, що забезпечить можливість їх розвитку у здобувачів.	<b>Пропозицію враховано</b> До освітньої програми включено ОК «Підприємництво та бізнес-планування»
Представник роботодавців	Сластьоненко Вікторія Олександрівна	Корпоративний тренер навчального центру ТОВ «Компанія Аврора Україна»	Рекомендовано продовжити розширення використання тренінгових технологій в освітньому процесі.	<b>Пропозицію враховано</b> ОК «Сучасні інформаційні та комунікаційні технології» змінено на ОК «Тренінг: Інформаційні системи та технології в менеджменті та бізнесі», що передбачає підвищення рівня набуття практичних навичок використання сучасних інформаційних систем та технологій в управлінні організаціями.
Представник роботодавців	Філатов Олег Ігорович	Заступник директора ТОВ «ПолФорум»	Для ефективного управління організаціями важливим є набуття здатності розуміти принципи і норми права та використовувати їх у професійній діяльності. Рекомендується внести зміни до відповідних освітніх компонентів, які б забезпечили посилення взаємозв'язку знань принципів і норм права та вміння їх застосовувати в управлінні сучасною організацією.	<b>Пропозицію враховано</b> До освітньої програми внесено ОК «Правові засади управління та адміністрування», що забезпечить отримання знань принципів і норм права та вміння їх застосовувати в управлінні сучасною організацією.

Здобувач вищої освіти	Прийма Дар`я Віталіївна	Здобувач першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за освітньо-професійною програмою «Менеджмент»	Пропонується введення окремої навчальної дисципліни, що забезпечить можливість отримання знань, умінь та навичок з управління репутацією організації.	<b>Пропозицію враховано</b> До переліку вибіркових дисциплін, що формують професійні компетентності, введено дисципліну «Репутаційний менеджмент», що дозволить сформувати у студентів комплекс знань та навичок щодо особливостей формування, розвитку та впровадження репутаційного менеджменту як основного елементу управління репутацією та формування власного бренду.
-----------------------	-------------------------	---	---	---